



W-1.26.2.20.2020...³
dot. D166/20

Warszawa, dnia ²⁹...01.2021 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdww>

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

„Cięcia pielęgnacyjne drzew i wycinka krzewów przy drogach wojewódzkich, będących w zarządzie Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich w Warszawie z podziałem na 23 części” – nr postępowania 166/20

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich uprzejmie Państwa informuje, że otrzymał zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 3

Zwracamy się z pytaniem, czy nie nastąpił błąd w przedmiarze robót dla zadania nr 7 i nr 9 gdyż szacunkowa wartość zamówienia wskazuje na dużo większy zakres prac niż jest to wskazane w przedmiarze robót.

Odpowiedź 3

Przedmiary robót dla zadania 7 i 9 są prawidłowe. Prosimy o dokonanie wyceny na podstawie załączonych przedmiarów.

Pytanie 4

W specyfikacji technicznej dot. wycinki krzaków w tekście wszędzie jest zapis mówiący o wycince krzaków, natomiast w poz 6 powyższego dokumentu przy kontroli jakości robót ukazuje się tekst mówiący o kontrolowaniu wykarczowania i zasypania dołów. Proszę o jednoznaczne wyjaśnienie czy zakres prac polega na wycince krzewów czy wycince krzaków z karczowaniem układu korzeniowego.

Odpowiedź 4

Zakres prac został szczegółowo określony w dokumentacji przetargowej, w której jednym z podstawowych elementów składowych jest przedmiar robót. Jeżeli w przedmiarze nie znajduje się informacja o konieczności karczowania układu korzeniowego należy wycenić usługę polegającą na wycince krzaków bez karczowania.

Powyższe odpowiedzi zostały zamieszczona na stronie internetowej zamawiającego <https://platformazakupowa.pl/pn/mzdww> i są wiążące dla wykonawców.

Dyrektor
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie
Tomasz Lewandowski